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Как да конвертирате PDF в файл с изображения: jpeg, gif, png ...?





  Ако имате документи в PDF формат и искате да ги трансформирате в файл с изображение (JPEG или друг), за да можете да ги използвате например за редактиране на софтуер, има два лесни метода за внедряване. 
Метод 1: с екранна снимка
	Отворете вашия PDF файл в софтуер като Acrobat Reader и изберете режим на цял екран, като едновременно натиснете Ctrl + L на клавиатурата.
	След това натиснете клавиша Печат. Екран, разположен в горния десен ъгъл на клавиатурата.
	Отворете софтуера за редактиране на изображения като Paint, Paint.NET или друг и натиснете Ctrl + V на клавиатурата (или щракнете върху менюто Редактиране, след това Поставете ) във вашия софтуер.
	По желание изрежете изображението, преди да го запазите като JPG или PNG, ако не искате да го променяте.

Съвет: При Windows 8 / 8.1 или Windows 10 натиснете клавиша Windows на клавиатурата едновременно с натискане на Печат. Екран : изображение на вашия PDF документ след това се запазва директно в подпапка Screenshots на папката Images .
Метод 2: с външен софтуер
Също така е възможно да конвертирате PDF документ (и не непременно по една страница наведнъж) в файлове с изображения (толкова изображения, колкото страници има) благодарение на външен софтуер като PDF Creator (който се използва в основата, като , както подсказва името, за да създадете PDF файл от офис документ). Можете да изтеглите PDF Creator от Commentcamarche.net.
	След като софтуерът бъде инсталиран, той ще се появи във вашия списък с принтери.
	Отворете PDF файла, за да се превърнете в изображение и изберете Печат.
	След това изберете PDFCreator в списъка с принтери и щракнете върху Печат . След няколко мига на екрана се появява диалогов прозорец за финализиране на "печатането".
	След това кликнете върху Запазване, след което изберете JPEG или PNG формат и кликнете върху Запазване .





 
Категория: 
Висока технология 

 





навигация в публикациите
 


←
Таванна корниз: как да го инсталирате



Инсталиране на преграда за душ: инструкции за употреба 
→















скорошни публикации

	 
Избягване на скоростни камери: какво трябва да знаете


	 
Поддържайте и почиствайте костюм


	 
Контактор за стартер: за какво служи, кога да го сменя?


	 
Направете силиконови уплътнения


	 
Ледогенератор: как да го изберем


	 
Търгове за недвижими имоти: как работи?


	 
Магическа пръчка: как да направите вълшебна пръчка


	 
Селективно сортиране: как правилно да сортирате хартия / кутии / картонени кутии


	 
Кайт: как да изберем правилния


	 
Кухненски робот: как да изберем най-добрия? Добрите сделки


	 
MTL паспорт: употреба, атракции, цени, как да го получите?


	 
Зеленчукова градина: как да го направите на квадрат, пеша, повдигната, органична ...


	 
Борба с Козирози


	 
Миксер: как да го изберем, нашата селекция от най-добрите


	 
Индукционен котлон: нашата селекция от най-добрите модели, за да направите правилния избор


	 
Броня за легло: трябва ли да инсталирате такава? Популярни модели


	 
Канистра за филтър: кой да избера? Съвети и избор


	 
PC геймър: избор на най-добрия компютър за игри, сравнение за 2020 г.


	 
Бебешка вана: избор на подходящата, коя е най-добрата за вас?


	 
Капан за мишки: избор на ефективен капан, за да се отървете от него
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